Fich Proportionnalité Vitl
IChe ..... N . oy 2 . . |
Problémes de proportionnalité - Produit en croix
[ Entrainement 1 : Trouve o soluton de ces problemes de proportiomnalité.
. . . Nombre de
Monsieur Legal achéte 5 pinceaux pour 12 €. pinceaux 5 12 «
C b. A 12 . ? .................. -
ombien coute 12 pinceaux Prix 12 T T
. A Masse de
250 grammes de café colitent 2,25 €. Calcule café «
le prix pour 3 500 g de ce café : Prix EE—
Une fermiere vend 12 ceufs pour 2,10 €. «
Combien peut-on acheter deeufsavec 525€.| | T
Un cdble de 100 m de long pese 30 kg.
Combien pésent 35 métresde ce méme | 1 [ | oo X coovees _
cable? 1 Co
Une automobile parcourt 425 km en 5
heures. Combien faudra-t-il de temps pour | b — +  }  f oo ST -
parcourir 255 km? ({1 | e
[ lentrainement 2 : Trouve la solution de ces problémes de proportiomalite
Distance 50
Une voiture roule a 50 km en 1 heure. parcourue x
: N B B e I Ry [, g _
Combien parcoure-t-elle en 4 heures - Temps mis 1 4 T T
Distance
Une voiture roule a 90 km en 1 heure. parcourue x
Combien parcoure-t-elle en 6 heures ? Temps mis T T
Une voiture effectue 240 km en 4 Distance
heures. parcourve + | ... X oo
Combien parcoure-t-elle en 1 heure ? Tempsmis | | [ . S
Une voiture effectue 450 km en 8 Distance
heures. parcourve } ¢ 1 L. X oo
Combien parcoure-t-elle en 1 heure ? Tempsmis | | [ . s
Une voiture effectue 35 km en 20 Distance
minutes. parcourve |+ 2 0 .. X oo
Combien parcoure-t-elle en 1 heure ? Tempsmis [ | | L. Co




